
ANKETA O PRAKTIČNEM IZOBRAŽEVAJU (PI) 

V študijskem letu 2009/10 smo (po sklepu komisije za spremljanje in zagotavljanje 

kakovosti) na VSŠ, spremenili vprašalnik in ocenjevalno lestvico ankete o zadovoljstvu 

študentov s PI. Uporabili smo pet stopenjsko lestvico (ocena 1 izraža nestrinjanje 

oziroma nezadovoljstvo, ocena 5 pa maksimalno strinjanje s trditvami v anketi). 

Ankete je v študijskem letu 2009/10 vrnilo 38 študentov prvega in 32 študentov 

drugega letnika. V prvem letniku so bile vse ankete veljavne, v drugem pa ena ni bila. 

Anketiranje je potekalo v juliju in septembru 2010. 

Ankete je v študijskem letu 2010/11 vrnilo le 19 študentov prvega in 12 študentov 

drugega letnika. V obeh letnikih so bile vse ankete veljavne. Nižje število vrnjenih anket 

je sicer nekoliko razumljivo (manj študentov), vendar bo potrebno temu dati v 

prihodnjem letu več pozornosti. Tudi letos smo uporabili »ustaljeno« prakso, da smo za 

izpolnitev študente pozvali, ko so opravljali zagovore PI.  Anketiranje je potekalo v juliju 

in septembru 2011. 

Večjih razlik med letoma (so manjše kot 10 %) ni, izstopa le ocena v vprašanju 9 v prvih 

letnikih. Upamo, da so ocene blizu realnosti in bo študentje tudi zaradi PI našli zaposlitev.  

Predsednica komisije za spremljanje in zagotavljanje kakovosti 

Vesna Poštuvan 

Zap. 
št. 

VPRAŠANJE 

Povprečna ocena 
za 2. letnik 
(2009/10) 
N = 32 

Povprečna 
ocena za 2. 
letnik (2010/11) 
N = 12 

Povprečna 
ocena za 1. 
letnik (2009/10) 
N = 38 

Povprečna ocena 
za 1. letnik 
(2010/11) 
N = 19 

1.  Kako ocenjujete potek 
vašega izobraževanja v 
podjetju? 4,5    

 
 

4,6 4,4     4,3 

2.  Kako ocenjujete 
sodelovanje z mentorji v 
podjetjih?                    4,6     

         4,6 
 

4,1 
           4,1 

3.  Ali ste na šoli dobili dovolj 
informacij o programu PI? 4,5 

 
4,6 4,6        4,2 

4.  Kako ocenjujete 
pridobivanje znanj na 
praktičnem izobraževanju? 4,5 

 
 

4,6 4,1        4,3 

5.  Kako zadovoljni ste bili z 
izbiro organizacije za PI? 4,2 

 
         4,6 4,4        4,1 

6.  Kako ocenjujete delo 
mentorja na praksi? 4,5 

 
4,5 4,1        4,1 

7.  Kako ste zadovoljni s 
časom opravljanja PI? 4,2 

 
4,6 4,3        4,1 

8.  Ali je bilo PI v skladu z 
vašimi pričakovanji? 4,2 

 
4,6 4,0        3,7 

9.  ocenjujete da vam PI 
omogoča možnost za 
bodočo zaposlitev? 3,4 

 
 

4,0 3,8        4,0 

10.  Vam je PI omogočilo 
povezovanje teorije s 
prakso? 4,0 

 
 

4,6 4,0        4,0 

 

 


